
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

さあ 地区新人大会決戦迫る！
いよいよ９月２１日（土）・２２日（日）の２日間にわたり，石巻地区新人大会が行われます。勝敗も大事ですが，今後に向けての課題

をつかむための大会でもあると思います。保護者の皆様の応援よろしくお願いいたします。

以下は各部の部長等の抱負です【敬称略】

◎野 球 部

市民球場 部 長 日野 雄埜

１２：２０～ 今回の新人大会の相手は鳴瀬未来中です。私たち野球部は，この大会に向けて，夏休み中やお盆中，土日

vs鳴瀬未来中 もいつでも全力で楽しく練習を頑張ってきました。その成果を本番の舞台ですべて出し切ることができたら

いいです。そして優勝して戻ってこられるように，「チームプレー」を大切にして戦ってきます。

◎男子バスケットボール部

遊楽館 部 長 鈴木 侑晏

１０：５０～ 私達男子バスケットボール部は，杉原先生とともに日々練習してきました。１回戦は，元顧問の今野先生

vs石巻中 率いる石中なので，負けられない試合です。２回戦は湊・万中は戦ったことがないけれど，僕達は勝ちます。

準決勝の蛇中は勝てるけど，みんなの応援があれば余裕なので，応援よろしくお願いします。

◎女子バスケットボール部

東松島市体 部 長 髙橋 凛音

１０：５０～ 私達女子バスケットボール部は，少ない人数でも日々力を合わせて練習に取り組んできました。大会では

vs河南東中 初戦河南東中と戦います。強いチームですが最後まで頑張ります。応援よろしくお願いします。

◎バレーボール部

鳴瀬未来中 部 長 下山 未悠

９：００～ 私たちは，渡波中，鳴瀬未来中，桃生中の３校と戦います。これまで頑張ってきた，日頃の成果を十分に

vs桃生中 他 発揮できるよう，１点でも多くとれるように全力で頑張ってきます。応援よろしくお願いします。

◎剣 道 部

ビッグバン 部 長 木村 梨香

１０：３０～ 私たち剣道部は，暑い夏の練習を頑張ってきました。３年生が引退し，新体制となって初めての大会で不

vs矢本一中（男子） 安もあります。一人一人が自信を持って，最後まで全力で戦ってきます。そして，良い結果を残せるよう頑

vs河北中（女子） 張ります！みなさん，応援よろしくお願いします！

他

◎卓球部（男子）

石巻市総合体育館 部 長 田村 春樹

９：００～ 私達男子卓球部は，いつも真剣に練習をしてきました。私達が大会に出られるのは皆様の協力のおかげで

vs 青葉中他 す。大会では強い学校ともあたりますが，プレッシャーに負けず，自分達本来のプレーをして，良い結果を

残してきたいです。

◎卓球部（女子）

石巻市総合体育館 部 長 小原さくら

９：００～ 私たち女子卓球部は少ない人数でメンバーも全員そろうことがほとんどなく大変でしたが，メンバー全員

vs河南東中 他 で協力し練習してきました。どんな相手にあたっても良いように，いろいろなタイプの選手と練習をしてき

ました。１球１球に心をこめて全力で悔いの残らないような試合をしてきます。少ない人数ではありますが

応援よろしくお願いします！！

◎陸 上 部

22日仙北陸上(和渕） 副部長 岡 泉里

10月19･20日県新人 私たち陸上部は，自己ベスト更新など，個人の目標に向かって日々努力をしてきました。一人一人の種目

（ｱｽﾘｰﾄﾊﾟｰｸ仙台） はちがいますが，心を一つにして，練習の成果を発揮して頑張ります。応援よろしくお願いします。
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健闘！ 石巻地区駅伝大会 ！
９月４日，桃生町植立山公園コースを会場に，レースが行われました。選手はこれまでの夏休み中の早朝練習や猛暑の中での練習に取

り組んできました，順位等では満足のいく結果とは言えませんでしたが，選手だけでなくサポートメンバー全員が心を一つに「チーム稲

井」として最後まであきらめずに頑張りました。

また，大会会場に足をお運びいただき，選手に大きな声援を送っていただいた保護者の皆様，本当にありがとうございました。今後と

も本校の教育活動にご理解・ご協力をお願いいたします。

男子 Ａ 第２１位 Ｂ 第３０位 女子 Ａ 第１９位

第１区 髙橋 政哉③ 佐藤 稜馬② 第１区 佐藤 来実③

第２区 阿部 亮太③ 高橋 空吾② 第２区 髙橋 凛音②

第３区 松浦 魁世③ 尾嵜 謙信② 第３区 三浦 百葉①

第４区 奥津 藍和② 佐藤 伊吹② 第４区 岡 泉里②

第５区 三浦 颯真① 鈴木 侑晏② 第５区 平塚 絵莉③

第６位 小野寺 祥③ 永野 心然①

以上（敬称略）

熱戦 運動会 大成功！！
８月３１日（土），絶好の運動会日和の中，令和初の大運動会が行われました。

実行委員を中心としたしっかりとした運営のもと競技内容も一新され，１０種目にわたり熱戦が繰り広げられました。特に応援合戦は３

年生の応援リーダーを中心に各組ともに統率のとれた素晴らしい演技となりました。

朝早くから，多くの方々においでいただき，温かいご声援をいただきましたことを心より感謝申し上げます。

応援団長による選手宣誓 心を一つに！10人11脚 ねらいを定めて

猛追わずか及ばず！ わたすものか！ 最後の1本！ とれるものなら とってみろ

Ｎｏ１は譲れない！！ ベストパフォーマンス！！ お疲れ様でーす

「本気（マジ）と本気（ホンキ）の戦い」！ いかがでしたでしょうか！ これからも頑張ります！！


